

马路修了快5年 还有330米没法走

在无锡阳光城市花园B区和锡星苑中间,有一条“臭”名昭著的马路。这条马路已经修了快5年了,直到现在还有330米长的一段简直让人无法通行,现在成了杂物遍地、臭水四溢的“垃圾场”。沿路居民哀叹:这条路已经折腾了他们快5年的“烂尾”路什么时候才能修好啊!

这条路是连接红星路和湖滨路的次干道,如今却成了附近居民嘴里的“半马路”。为什么叫“半马路”?昨日记者到了现场总算明白了,原来这条路只修了一半就不修了。沿着阳光城市花园B区南大门往外走,左手边是一条宽敞的大马路,可往右手边走,没多远就成了垃圾满地的“烂尾路”。路面垃圾成山,大片



修了近5年了,这条路依然走不出去 胡珊姣 摄

建筑垃圾占据了路面的一大半,间或还能看到一些生活垃圾,发出阵阵臭味。再往前走,还有一座极为破烂的小桥。

阳光城市花园物业的工作人员说,今年年初他们搬到这里的时候垃圾还要多,他们已经把自己门前的垃圾铲走了,物业公司也和有关方面协调过,每两天就会有人来清理“山”上的生活

垃圾,加上天气还不算太热,因此没有什么异味,但是天气一天天热起来了,每两天的清理显然是不够的,他们希望这条路能够尽快整修好,不行的话也希望能够每天有人来清理生活垃圾。

据了解,这条路修了近5年的路今后的名字是“水秀路”。根据规划水秀路全长共660m,东至红星路,西至湖滨路。由于地处南

长区与滨湖区交界处,涉及到拆迁等原因,这条路的建设被分成了A标段和B标段,重点办完成的是B标段,A标段虽然有规划,但不知道为什么到现在都没动工。

这条路是无锡市重点办修的,但记者昨日采访时,无锡市重点办的肖爱兵却告诉记者,重点办当初的建设计划就是修半条马路,从红星路开始到锡星苑为止,其功能是为了给当地小区配套,另外半条听说是有规划的,但是具体什么时候建还不知道,重点办只负责道路建设,建筑垃圾的清理不在他们的职能范围之内,应该由城管负责。

皮球被踢给城管,南长区城管局却表示也没有办法清理垃圾。据其称,这条路的建设权限还在无锡市重点办,并没有移交给城管,所以城管也是没有办法来清理垃圾的。陈超 胡珊姣

管道迁移 两个月里停了两回气

居民:希望推迟到夜里10点以后停气;燃气公司:将尽量缩短停气时间

“新江南小区晚上又要停气啦!又洗不成热水澡了。”昨日,陈先生看到小区门口贴的停气通知就郁闷无比。无锡华润燃气公司的工作人员介绍说,因为太湖大道施工需要,6月17日20时30分至18日6时,塘南新村沿线居民停气,影响5664个用户。

陈先生则表示,5月底家里刚停了一次气,现在又要停气了,实在太频繁。他表示由于家中用的是燃气热水器,他晚上应酬回来就没法洗澡了,无奈之下只好用电磁炉烧水。

遭遇停气郁闷的不仅是沿

路的居民,沿线的一些饭店也是无比郁闷。在此次停气范围内的合记酒楼的工作人员告诉记者,他们目前还没有接到停气通知。但是一旦停气肯定会对他们的生意有所影响。”我们在晚上将推出夜宵,如果停气夜宵就没法做了。此外,晚上停气后如果客人要加菜的话也加不起来。”

“停气我们可以理解,但希望燃气公司能推迟停气时间,22:00以后再停气。”陈先生表示,由于近期地铁施工和道路施工,停气的情况将经常出现。现在天气热了,每天都要洗澡,一

旦停气,稍微晚点回家就没有洗澡,所以希望燃气公司在晚上能够推迟停气时间,可以安排在22:00以后再停气。家住扬名新村的周先生则表示,虽然现在报纸上已经登了停气公告,小区门口也都贴了公告,但还是有居民不知道停气。“最好能够给每户居民都发个短信,或者打个电话通知一下。”周先生表示。

无锡华润燃气公司的一位工作人员表示,这次停气范围包括塘南新村、永胜新村、南苑新村、塘南路、塘南三支路、塘南东柴巷、新江南花园、扬名新村、扬

名路、虹桥新村、南长街小学、塘南幼儿园、蓓蕾幼儿园、合记酒楼、市职业培训中心食堂、市卫生局卫生监督所,共计5664户。停气的主要原因是无锡太湖大道施工,需要对天然气管进行改造迁移,属于计划内停气。至于市民提出的推迟停气时间的问题,该工作人员表示,由于管道是夜间施工,施工条件很差,推迟停气将无法保证早晨6点恢复供气,影响市民做早饭。随后,他表示,他会将市民反映的问题向公司汇报,尽量缩短停气时间。

唐奕

0510-82756339

出行

金城路今起实行交管

从无锡市公安局交巡警支队获悉,18日起,金城路口围挡施工。届时除西进口外,其他方向均半幅施工。请过往行人及车辆按交通指示或现场交警指挥通行。薛晨

无锡增发至许昌长途汽车班线

无锡汽车站增发无锡至许昌长途班车,为宇通客车,发车时间为11:25,票价:180元。上车站点为无锡汽车站,下客站点在许昌市中心汽车站,运行里程740公里,行程时间约需10小时。薛晨

体育

凭高考准考证,10块钱可以游一次泳

无锡嘉禾室内游泳馆面向高考学生推出优惠活动——10块钱游一次泳。

嘉禾室内游泳馆开放的时间是每日12:00—22:00,正常收费20元/次,本届考生凭本人准考证前来只要半价,即10元!到无锡度假的大学生,也可享受8折优惠。此外,该馆少儿游泳培训基地还推出了10元/10小时的收费标准。匡笠

停气

因燃气施工需要,锦江花苑、欧典家园、金海里、风顺里、江海新村、东风苑、东风家园、兴竹加气站、醉香园、妮茂饭店、丁大福、南

站幼儿园景溪分园、锡洲商业银行、名典酒店(共计:5350户)等用户18日20时30分至19日6时停气。

唐奕

停电

6月20日5:00—6:00、19:00—20:00,10kV箕山线停电,影响荣巷街道安置房建设办公室(备)、逸泉1#站、逸泉2#站。唐奕

才市

无锡“新世纪人才广场”大型人才交流会
举办时间:6月19日(周六)
地点:无锡市长江北路2号新区人才大厦一楼招聘大厅

无锡“新世纪蓝领超市”劳动技能专场招聘会
举办时间:6月23日(周三)
地点:无锡市长江北路2号新区人才大厦一楼招聘大厅

无锡新区高校毕业生就业服务月专场招聘会之三
举办时间:6月24日(周四)
地点:无锡市长江北路2号新区人才大厦一楼招聘大厅

2010年无锡主城区职场综合人才交流会
举办时间:6月26日(周六)

地点:无锡市青石路欧风街金太湖广场东馆

无锡“新世纪人才广场”大型人才交流会
举办时间:6月26日(周六)
地点:无锡市长江北路2号新区人才大厦一楼招聘大厅

新体育中心六月大型人才专场招聘会
举办时间:2010年6月27日(星期天)
地点:无锡市体育中心B馆

规模:现场拟设置招聘展位300个,预计入场人数8000人左右

无锡“新世纪蓝领超市”劳动技能专场招聘会
举办时间:6月30日(周三)
地点:无锡市长江北路2号新区人才大厦一楼招聘大厅

资讯

江阴工商推行网上年检

江阴工商局祝塘分局积极推行网上年检,为企业提供方便。据了解,为了提高企业网上申报年检率,同时提高窗口服务水平,有条件的在年检窗口设置内、外网电脑,现场为企业提供网上申报技术指导。为提高年检效率,该分局对网上年检企业做到5个工作日内预核审完毕,让企业真正享受到网上年检的快捷和方便。

陈超

地税局副局长今天与网民互动交流

今天上午10:00—11:00,无锡市地税局副局长邵峰将做客中国无锡政府网站,围绕“促转型、惠民生、优服务”主题与网友互动交流。为进一步方便纳税人进行交流,无锡市地税局在无锡地税

文娱

金逸影城举行父亲节特惠活动

金逸影城正在举行父亲节观影特惠活动,6月20日当天凡成年子女带父亲同时观影,子女购正价票,父亲凭有效证件可享受免单的优惠。凭《罗宾汉》两张票根,购《玩具总动员3》正价票

崇安集贸市场
一天卖出青蛙千余斤
工商部门:将派人进行查处

近日,接连有读者来电反映,无锡市崇安集贸市场内的不少摊主,都在贩卖青蛙,每个摊位平均每天出售百余斤活青蛙。

昨日上午,在崇安集贸市场,请问哪边有卖青蛙的。”记者向市场入口处摊点的一位摊主询问,这位摊主随手手指指市场内道:喏,里面的水产摊位,很多都有青蛙卖的,你去问问就知道了。”进入市场,记者很轻易地就找到了一个出售青蛙的摊位,只见摊位前的一只网兜里,装满了50多只碧绿的青蛙,每一个个头都不大。摊主说:这种个头小的16块一斤,想买个头大的你明天早上六七点来,现在个头大的都经卖完了。”

随后,记者在另一个摊位找到了更多的青蛙,该摊位共有两只网兜,每只网兜中装了上百只青蛙。其中一只网兜中的青蛙个头稍大,17元/斤,另一个网兜中的青蛙个头稍小,卖16元/斤。在其中一个摊位上,一位中年妇女的身前,放着两只盆子,其中一个盆子里放着蛙头和蛙皮,另一个盆子里放着剥好的蛙肉。这位妇女熟练地用剪刀剥下青蛙皮。

据该中年妇女介绍,目前青蛙越来越少,个头也越来越小。去年青蛙的价格仅需11元—13元/斤,今年,青蛙的价格就涨到16元—18元/斤了。

现在喜欢吃青蛙的人很多,青蛙却越来越难抓了,一般青蛙都是野生的,我这里也是有人长期到乡下收,才能拿到这么多货。”这位中年妇女透露,目前,崇安集贸市场约有10多家摊位出售活蛙,每个摊位每天出售的活蛙有百余斤,这样算来,光是该市场,每天就有上千斤青蛙流向市民的餐桌。

记者将了解到的情况反馈给广益工商所后,该所一位工作人员表示,崇安集贸市场凌晨三四点就开始做生意了,大部分货物、水产都是在早上六七点这个时间段卖出去的。因为时间过早,所以很难每天派人对市场进行监督。这位工作人员承诺,会和相关的管理科室联系,让他们派人去市场进行调查,一旦发现有人在贩卖青蛙,将严惩。匡笠

民生超市

网站邀请有关专家在同一时间开展相同主题的在线互动。网址:
www.wuxi.gov.cn/msmy/zxft/fsl_2/299964.shtml

古龙窑研究专业委员会成立

近日,宜兴市陶都经济联合会古龙窑研究专业委员会正式成立。2006年5月,宜兴市的晋小窑墩遗址、唐润众窑遗址、唐真武殿窑群、宋筱王村窑群、明前墅龙窑、清前进窑等窑址,被国务院列为全国重点文物保护单位。为弘扬陶都陶瓷文化,推动文化产业的发展,古窑址所在村镇人员和相关人员决定成立古龙窑研究专业委员会。研究委员会将通过定期开展研讨活动、与海内外古龙窑研究者交流、编辑出版研究文集等方式,进一步提高宜兴古龙窑的知名度。匡笠

可享受两人观影一人免单的特惠。看大片刷广发信用卡仅需20元,看3D电影仅需50元。刷光大银行卡享5折(3D除外)。

正在上映的影片有《玩具总动员》《罗宾汉》《海洋天堂》《摇摆的婚约》《活该你单身》《高度怀疑》《人在囧途》《波斯王子》。薛晨